OaHoOMepHaAa onTUMM3auuUA.

MeToAabl AMXOTOMMU, 30/10TOIO
ceyeHud, HbloTOHa, CeKkyLlmX.




OnTMMmM3aumA

OnruMuzanusa (OT JaT. «optimus»-HaWIYUIITHN) —
IIOMCK HaWJIy4dlllero BapyuaHTa, IIPU HAJIUUYNHN
MHO>K€ECTBA aJIbTEPHATHBHBIX.

3aziava Jyid pellleHrusa MeTOA0M OIITUMUN3alUuU
COCTOHUT B MUHUMMU3AI[UU BeIleCTBEHHO3HAYHON
dyuknuu {(x) N-HOro aprymeHra X,
KOMIIOHEHTBI KOTOPOT'O Y/IOBJIETBOPSIIOT CHCTEME
orpaHnueHui B Buje ypaBHeHu Hk(x)=0, k=1,
2....,m WU HEPABEHCTB gj(X)=0, J=m+1,...S.

3ajgaun 6e3 orpaHuueHnii ¢ N=1 Ha3bIBaIOTCS
3a7auaMy OJHOMEPHOMN OIITUMU3aIU




MeToabl 04HOMEPHOU ONTMMU3ALUM

Metoanl Metonasl ¢
[IOCJIEI0BATEILHOTO MeToabl HCIIOJIb30BaHUEM
MOMCKa (METOIBI anmpOKCUMAIIHT nH(popManuu o
WHTEPBAJIOB) POU3BOAHON (QYHKIIUH
4 N\ 4 N\
METO METO/, cpeaHen
— - Mmetoyz Ilayana — A cpen
JUXOTOMUU TOUKU
\_ J g /
4 N\ 4 N\

METOJI, IeJICHU S
IIOII0JIAM

MeTOo[ 30JI0TOTrO

ceueHUs
\_ J g /
4 N\ 4 N\
METO/I
METO]I o
— —  KyOuueckou
dubonauun
aIIIPOKCUMAITAHT

U/ .Y



MeToa 30/10TOro cevyeHums

» Otpe3ok AB paszgesnieH TOoukor D B Ipomopiiy 30J10TOTO
Ce4YeHUs, eCJIN OTHOIIIEHHE BCEU JJINHBI OTPE3KA K JIJINHE
OOJIbIIIEN €ro YaCTH PABHO OTHOIIIEHUIO AJINHBI O0JIbIIIEH

€ro 4aCTH K JJINHE MeHbmeﬁ, T.C.

1
ITycts puHa AB =1,aAD =x. 28_2 Torma, -1

Je =4 AD DB, x 1l-x
OTKyZa X =——. IIOHATHO, YTO OOJIBIINN OTPE30K MOXKHO
OBLJIO OBI OT/IOKHUTH HE OT JIEBOTO, a OT IIPABOTO KOHILA
oTpe3ka. Torja mogyuuan Obl TOUKY 30JI0TOTO CEUEHU
C, cuMmMeTpU4HYIO T. D oOTHOCHUTEIBHO IeHTpa, U AC = 3“2‘/3
. Touky C Ha3bIBAIOT IePBOM, a D BTOPOU TOYKOU
30JI0TOTO C€UeHHsI. DTH TOYKH 001a7aI0T

3aMedaTeJbHbBIMHU CBONCTBAMU.
» PucyHok - llepBad v BTOopasd TOYKA 30JI0TOT'O CEUECHUA

C D
A ‘ . —* B




ANropmtm

- Ha mepBoii urepanyu npuHuMaeMm a = a, b, =b

U BBIUUCJIAEM
C _ i \/_ \/32—1

,Z[aJIee, IIOJIydHB 3HaueHus GyHKIuHU f B TOuKax
¢ ud ,cpaBHUBaEM HX.

DECJIHf(c)<f(d) Toa,=a ,b
c =3- V5
2 2

1 Eciu xe f(c ) > 1(d ), Toa,
d =¥5-1
2 3

(b; —a;)+a, dl — (b; —a;)ta;.

(b, — a,) +a,

(b,—a;)+a, -




- Hanee cpasauBaeM f(c ) c f(d,), onpenensas
HOBbIE 3HAaYeHudA a_ , b_ , ¥ T.J1. 710 TeX II0p, ITOKa
He BBINOJIHUTCA, _ 2 —3i _ _ res — TpeOyemas
TOYHOCTb. ' .

- Ha xaxxom utepanuu JJInHAa JTOKAJIHU3YIOIIETO
OTpe3Ka yMEeHbIIaeTcss B! pas, Cy1e/[0BaTeIbHO

S P N Y




[IlpMep pacyeTa MeToA0M 30/10TOr0 CeYEHUA

2
PaccmoTtpum dynknmio f® =x+—-, a=0.5,b=3.51
HaUleM TOYKY MUHUMYMa C IIOTPENTHOCTBIO £=0.5.

1)a =0.5b =3.5,

C; = (3,5—0,5)+ 0,5 = 1,646,

3—+/5
2

V5—1
2

f(c,) = 2,861 < f(d,) = 3,204;

d1=

(3,5—0,5)+ 0,5 = 2,354,

2)a,=a =0.5,b, =d =2.354,d, =c =1.646,

345
c, = 2‘/—(2,354— 0,5)+0,5 = 1,208,

W2351=05
B 2

£, = 0,927 > 0,5 IIO3TOMY IPOJOJIKAEM




f(c,) = 2,864, f(d,) = f(c,) = 2,861,

f(c,) > f(d,);
3) a,=c, = 1.208, b3 =b_ =2.354, c, = d, = 1.646,
d; = \/32— . (2,354 —1,208) + 1,208 = 1,916,

£, = 2'354'2‘1’2“ =0,573>0,5 IIO3TOMY IIPOZIOJI?KAEM
f(CB) = f(dZ) = 218611 f(d?.) = 21961

f(cz) < f(ds);
4)a,=a,=1208,b, =d, =1.916,d =c, =1.646,
35
C=— (1,916 —1,208) + 1,208 = 1,478,
1,916—1,208
£y = > =0,354< 0,5 T.€. 3TO IIoCJIeAHAA UTEPAITNA
1,916+ 1,208
= 1,562.

IIlppHuMaemM x_=
m

2



